

齐鲁晚报社区健康讲堂

主办: 齐鲁晚报·今日淄博
喜旺食品有限公司

本报联合烟台喜旺集团把健康讲堂开进张店黄金国际社区

春节临近,“健康年货”送上门

5日,齐鲁晚报“社区健康讲堂”走进张店黄金国际社区,为社区居民讲解日常营养常识和冬季调理身体机能的知识,受到了居民的热烈欢迎。活动由本报和烟台喜旺集团联合举办,并得到了张店区中医院的大力支持。



张店区中医院专家认真回答居民有关冬季养生的问题。 本报记者 张汝树 摄

本报记者 张汝树 王欣

提前赶到现场,等候“健康大礼”

5日上午,在张店黄金国际社区北门口的活动现场记者看到,虽然离活动开始还有一个小时的时间,但在健康大讲堂活动的宣传标牌前已经有几十位居民在等候,不畏严寒,对参与活动表现出了极大热情。“早就看到咱们活动的宣传了,有专家级的老中医来讲解健康知识我们放心。这不,趁着活动还没开始早过来会,先找专家咨询几个问题。”社区居民张先生说道。

随着活动开始时间的临近,赶到现场的居民越来越多。“虽然天气情况不是很好,而且活动还是采取的室外形式,但居民的热情一点都没有受到影晌,来参加活动的人数也远远超过了预期,这让我们很感动。”烟台喜旺集团的工作人员说道。据其介绍,前来参加活动的

居民主要以中老年人为主,而且都表现出了对健康养生的浓厚兴趣。“可以看得出来现在的老人越来越关注身体健康了,这对老年人保持健康身体、延年益寿很有帮助。”喜旺的工作人员告诉记者,这是健康进社区的第一站,走进黄金国际,以后还会带着健康常识走进更多的社区,传播健康常识,让居民在参加活动中就可以学习到有用的健康常识。

“新的一年,我们希望通过这个健康大讲堂,让更多的人开始关注健康,改变不好的饮食和作息习惯。在2014年的伊始,也算是给大家送‘健康大礼’上门。”喜旺的工作人员介绍道,如今人们不仅关注是否吃得饱,更关注如何能吃得好,健康、营养饮食则是最不可忽视的部分。

调理身体机能,进补讲究多多

冬季养生保健是一门很大的学问,有些市民由于缺乏基本的健康营养常识,或者对这些知识一知半解、运用不当,很容易起到反效果。

“如果体质属于阳虚,也就是阳气比较虚弱的人群,在冬季进补,会起到更好的调节身体机能的好效果。”活动现场,张店区中医院的李主任介绍说,“如果是阴虚阳亢体质的人群,在此时进补,会加重身体阳亢状况,虚火亦旺,更加烦热,对身体来说反而不好。”

对于如何判断自己的体质,李主任介绍,一般可以从一个人的舌象、脉象、手心温度来判断。“通常来说,阳虚体质的人容易手脚冰凉、怕冷、腰酸乏力,而阴虚体质的

人会经常出现烦热,冬天即使手有些冷,但手心的温度依然很热。”

那么如何选择进补的食材呢?在食材方面,李主任介绍说,比较常见的红枣、枸杞、桂圆都是温补食材,将这些食材炖汤,一般来说会有很好的温补效果。此外,李主任还建议居民注意少吃盐、合理休息、营养均衡。“想要保持一个健康的身体,应该从生活中的小事做起。其中,合理膳食,注意营养的均衡搭配,蔬菜与肉类相互补充,多吃一些时令蔬菜,提供人体所需的各种维生素等营养元素,对调节身体机能,保持健



居民在选购喜旺集团的年货。 本报记者 张汝树 摄



居民在询问有关喜旺产品的信息。 本报记者 张汝树 摄

听完健康讲座,捎上优惠年货

此次社区健康讲堂活动,不仅为居民讲解了调理身体机能、如何注意营养均衡等知识,烟台喜旺集团还为居民们准备了优惠年货,提前把年味送上门。

“这些年货都是公司的主打产品,眼看春节就要来了,给大家带来,并提供了很大幅度的优惠,让老百姓更加了解喜旺的产品,也让大家欢欢乐乐过大年。”喜旺集团工作人员介绍说。

听完专家的健康讲座,又

顺便选购了心仪年货的社区居民王先生说:“咱们的这个活动还真不错,除了能听如何养生,还可以顺便买点优惠年货,一举两得。我前几天还想去超市买点香肠,这下好了,送货上门,不用大冷天再出去了。”

记者在现场看到,烟台喜旺集团为居民们准备的年货种类很齐全,而且价格上也要比正常售价便宜不少,除此之外,喜旺还为居民们准备了毛巾、年历等小礼品,深受居民喜爱。

热心居民
呼朋唤友参加活动

5日活动现场,天气寒冷,但参与活动的市民却都热情高涨。不少市民来到活动现场后,感觉讲座内容很好,优惠的年货也很让人心动,便呼朋唤友一起来参加活动。所以现场陆陆续续又有不少居民到来,不断有新加入的成员。

“听到今天有健康大讲堂的通知后,就很期待这个活动。听完了之后也觉得,这样传递健康知识的讲堂让我们能真正学到不少知识,也能让自己更清楚的了解自身的健康状况,希望这样的活动还能再次在我们社区内举办,让更多的居民都能参与进来。”居民李女士说。

王女士今年68岁了,也是黄金国际的居民,通过参加此次健康大讲堂的活动,她觉得受益匪浅。“我本身就是高血压,这次健康讲堂的主题就是如何预防高血压,以及高血压患者应该在平时的生活中注意什么问题,对我非常有用。”王女士说,她平时在吃饭方面不太注意,而且口味很重,做菜都喜欢放很多盐,但听了这堂课之后,才知道很多做法都是不利于高血压治疗的。“我们都欢迎这样的活动多一点,让我们更关注健康。”

张先生在购买了优惠的喜旺产品后,还不忘自己的邻居,赶紧打电话给邻居,叫他一起来购买优惠年货。“在这里买的产品,价格比超市优惠了不少,而且比起超市方便多了,所以打电话给我们邻居,也让他过来买点优惠产品。”

相关链接

喜旺集团
全国肉类50强

喜旺成立于1996年11月26日,主要从事肉制品的加工及销售。十多年来,在各级政府的大力支持下,逐步成长为集科研、生产、营销于一体的现代化肉食品生产企业集团。

喜旺公司将始终以“为人类更健康的生活”为企业使命,努力打造中国食品行业的著名品牌,并最终成为全球著名的食品企业集团。

喜旺公司主要从事肉制品的加工及销售。喜旺是首批中国名牌企业、全国肉类行业50强企业、世界肉类组织成员单位,承担国家十一五科技项目和农业部科研项目,也多次参与国家、行业标准的制定工作,参与国家《新鲜肉卫生操作规程》和《低温肉制品质量安全要求》制定工作,成为肉制品生产加工标准主导企业。

挂失

吕洋遗失山东理工大学报到证,证号:MMXIII 4234237,声明作废。